



ЈОШ ЈЕДАН ОТКАЗ САЧЕКАО ШТРАЈКАЧА У ЈКП „СТАН”

Два синдикална лидера остала без посла

Председник Самосталног синдиката у ЈКП „Стан” Здравко Мандић јуче је добио отказ с посла. Тако је, након прекјучерашњег отпуштања повереника синдиката „Независност” Блажа Илића, без посла остао и други синдикални лидер који је организовао и водио штрајк у предузећу. И Мандић и Илић су се обратили Инспекцији рада.

Мандић је током штрајка у предузећу 12. јула прво добио опомену пред отказивање уговора о раду, а отказ је дочекао на боловању, јер је одмах чим је опоменут узео боловање. Из ЈКП „Стан” саопштено нам је да је Мандић добио раскид уговора о раду због непоштовања радне дисциплине и непоштовања радне обавезе, односно да је средином априла затечен на радном месту у припитом стању, а приликом заказивања штрајка није испоштовао законску процедуру. Због оба прекршаја су му изречене опомене, чиме су испуњени предуслови за отказ, образложили су из „Стана”.

Градски одбор синдиката запослених у стамбено - комуналној делатности Новог Сада најавио је да ће данас против директора „Стана” Илије Трнинића поднети кривичну пријаву због основане сумње да је извршио кривично дело учињено због кршења више закона и изношењем неистина. – По среди је утеривање страха и силе међу запослене – оценио је председник синдиката комуналаца Зоран Радосављевић и позвао градоначелника Милоша Вуче-



фото: Р. Хашић

Здравко Мандић и Блажо Илић на недавном штрајку

вића „да пресече, то јест, уведе ред”.

Директор Трнинић тврди да је штрајк у предузећу од 1. јула до 19. јула био неосновано организован од стране мањег дела запослених. Организатори су били два синдиката, самостални и синдикат „Независност”.

У „Стану” запослени чекају мајску зараду, путне трошкове за текући месец, личне доохоте су добијали у нето уместо у бруто износу, рачун фирме је у

блокади више од 320 милиона динара. Просек зараде радника -мајстора је око 24.000 динара, а последњу исплату дела зараде радници „Стана” су примили пре месец дана.

У недавној изјави за наш лист, Трнинић је нагласио да би требало да започну преговори са Пореском управом и да у најскорије време очекује деблокаду рачуна, након чега ће моћи да се измирују обавезе према запосленима.

З. Делић

